

一個令人雀躍萬分的星期三，朱老師跟我們上了一節有趣的體育課。

當老師走進課室，便笑咪咪地說：「今天，我們會進行籃球比賽。」當我們聽到這個好消息，都高興得手舞足蹈。

上課了，老師把我們分成五組。接着，老師示範了一次怎樣拍籃球，他說：「你們只要把籃球放在手裏，再把籃球拍到地上，重複這個動作，就可以傳球了，是不是很簡單？」當我們學會傳球後，就學投籃，接着就開始籃球比賽了。一開始，我拍得很好，但拍了一會兒，我不小心把籃球拍到草叢裏。突然，有一隻青蛙跳出來，大家都哈哈大笑。最後，老師把牠放回水池裏。

這一節有趣的體育課，就像一個美味的果凍，令我回味無窮。

我的媽媽是一隻名副其實的「善良羊」。

媽媽身材適中，有一張紅彤彤的瓜子臉，就像一個粉紅的桃子，十分美麗。

記得有一天，她送我參加興趣班的時候，路上看見一位老婆婆跌倒了，她立刻扶起老婆婆，帶她去看醫生，老婆婆笑咪咪地對她說：「謝謝！」。之後，媽媽常常帶我探望老婆婆，因為她無兒無女，十分孤單。老婆婆很感激媽媽，便送她一條項鍊做紀念。

還有一次，我們在公園散步時，遠處傳來流浪貓的聲音，她找到一窩可憐的小貓，便收留了牠們，別人都說我的媽媽很有愛心。

你們認為我的媽媽是不是一隻「善良羊」？我認為我的媽媽是一隻「善良羊」，因為她常常幫助別人，別人說她有愛心。我有這樣的媽媽，真令我自豪！